

强化红线意识 促进安全生产

博兴县深入开展“安全生产责任落实年”活动

山东大海钢构建材有限公司

以“安全第一、预防为主”为应急救援方针

山东大海钢构建材有限公司成立于2006年10月,位于博兴县店子工业园,占地面积数十亩,注册资金1000万元人民币,员工百余人,是一家专门生产、加工、销售彩涂板、钢结构复合板的民营企业,现有年产12万吨彩涂板生产线一条,现建5000t/a彩钢涂料生产项目。该公司以“安全第一、预防为主”为应急救援方针,以“统一指挥、分级负责、快速反应、救护优先、消除危险、保护环境”为应急救援原则,切实做好公司安全保障工作。

设有专职安全生产管理机构——安全科

公司实行总经理负责制,设有专职安全生产管理机构——安全科,配备专职安全管理人员1名,车间设置安全员。公司建立各级安全生产责任制,成立安全生产领导小组,并形成安全管理网络;制定安全生产规章制度和安全操作规程,配备应急救援器材,为职工购买了工伤社会保险,按时缴纳保险金。

为了提高企业对突发事故的快速反应能力,坚决贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,保证其安全生产条件,保障单位生产的顺利开展,针对生产过程中可能发生的事故,尽可能消除安全隐患,减少事故对人身和财产的损失,规范生产安全事故的应急管理和应急响应程序,以最快速度、最大效能、有序地组织实施应急救援工作,最大程度地降低事故危害及后果,减少人员伤亡、

财产损失,保护环境,维护社会稳定,制定了《生产安全事故应急预案》。

为保证安全生产,主要负责人、安全生产管理人员经过培训、考核合格;特种作业人员经主管部门安全教育、培训考核合格,取得资格证书;从业人员经培训考试取得上岗证;对可能发生的安全生产事故,配备了必要的应急救援器材和设备。

应急救援办公室内设24小时应急值守电话

公司事故应急救援应急组织机构,由指挥机构和执行机构组成。指挥机构为应急救援指挥领导小组,由总指挥、副总指挥及各执行机构(应急救援小分队)队长组成。事故发生时,总指挥(总指挥不在时由副总指挥行使总指挥职责)负责协调各类外部救援力量,负责本公司发生事故时应急救援工作的组织和指挥。应急救援指挥领导小组下设通信联络队、治安队、抢险抢修队、医疗救护



公司内一角。

队、救援后备队、后勤保障队、消防洗消队共计七支应急救援小分队。

应急救援办公室设在安全科,负责日常的应急管理,主要包括应急管理方面的文件收发、学习和培训等;应急救援办公室内设24小时应急值守电话,发生重大事故时,负责通知

指挥领导小组所有成员。

公司各职能部门和全体员工都负有事故应急救援的责任,各应急救援专业队,是应急救援的骨干力量,其任务主要是负责公司各类事故的抢修救援。

公司应急救援人员之间采用内部和外部电话(包括手机、

小灵通等无绳电话)线路进行联系,应急救援小组的电话24小时开机,禁止随意更换电话号码。若遇特殊情况,电话号码发生变更的人员则在变更之日起36小时内向应急救援办公室报告,应急救援办公室在24小时内向各小组成员和部门发布变更通知。

公司简介

山东大海钢构建材有限公司是集建筑用金属面围护系统设计、制造、施工、涂镀钢板贸易,新型建材研发于一体的大型现代化企业。是目前中国最大的建筑围护材料生产基地和中国最大的涂镀钢板贸易商。

公司位于中国北方最大的涂镀钢板集散地山东博兴,在

发展的过程中,经营规模不断扩大。公司先后在北京、上海、天津、重庆、广州、成都、武汉、西安、郑州、大连、邯郸、柳州等全国十几个地区设有办事处,产品销往全球20多个国家和地区。

通过多年的不懈努力,公司得到了顾客和社会的一致认

可,先后被评为“山东省先进单位”、“山东省守合同重信用企业”、“山东省消费者满意单位”,在行业内率先通过了ISO 9001&ISO14001认证,拥有中国钢结构制造一级资质企业、中国钢结构承包一级资质企业,拥有省级企业技术中心。

公司以让客户放心、省心为己任,视产品品质如生命,全心打造让客户引以为荣的产品和服务。以“至诚致善,相融共生”作为核心价值观,追求与顾客、员工、社会的共赢,在机遇与挑战中不断发展,正向着更高、更快、更强的目标迈进。

山东大海钢构建材有限公司
公司地址:山东·博兴·店子工业园·聚鑫源路9号
销售热线:0543-2969111 2969555
2969888 400-0543-678
传真:0543-2969800
邮箱:dhaicang@126.com
网址:<http://www.dahaicang.com>



车间内一角。



车间内一角。

